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Flexibooks  
univerzální čtečka pro e-knihy  

(pro operační systém Windows) 

 
Aplikace Flexibooks umožňuje oproti jiným čtečkám čtení nejen klasických e-knih ve formátu 

PDF, ale také unikátních i-učebnic, které mohou obsahovat velké množství přidaných 

materiálů, jako jsou například audionahrávky, videa, obrázky, mezipředmětové odkazy, 

internetové odkazy, dokumenty a interaktivní cvičení v podobě kvízů, testů, křížovek a dalších. 

Čtečka Flexibooks tak otevírá dveře do světa nejmodernějších vzdělávacích materiálů. E-knihy 

Flexibooks mají vlastní specializovaný e-shop https:// flexibooks.cz. 

 

 

 

 

 

 

Jak nainstalovat čtečku  
a stáhnout knihy do knihovny 

knihovnou 
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Na portál Flexibooks se dostanete přímo z webových stránek Nakladatelství Fraus 

www.fraus.cz 

nebo zadáním webové adresy flexibooks.cz do adresního řádku. 

 

Pro nakupování e-knih je třeba se přihlásit na webových stránkách flexibooks.cz. Pomocí týchž 

přihlašovacích údajů se následně přihlásíte i do čtečky Flexibooks. 

 

 

 

 

 

 

http://www.fraus.cz/
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Předtím než aktivujete novou knihu, je nutné si stáhnout čtečku do vašeho zařízení, na němž 

budete e-knihy číst – do počítače, notebooku, tabletu či chytrého telefonu. V záložce Jak číst 

najdete odkaz ke stažení čtečky pro Windows, iOS a Android.  
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V pravé části stránky je umístěn Jednoduchý návod a Manuál ke stažení.  

 

Po nainstalování se na ploše vašeho počítače automaticky vytvoří zástupce čtečky Flexibooks.  

 

 

 

 

Po spuštění čtečky se přihlaste pomocí přihlašovacích údajů z flexibooks.cz, dojde tak 

k zobrazení knih z vašeho účtu v e-shopu. 
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Po úspěšném přihlášení uvidíte v knihovně všechny Vaše knihy. 

 

Jestliže jste získali e-knihu jako zápůjčku na 31 dní prostřednictvím e-mailu, její aktivaci 

provedete kliknutím na aktivační kód přímo v zaslané zprávě.  
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Budete přesměrováni na webové stránky Flexibooks, kde potvrdíte aktivaci. 

 

Podmínkou úspěšné aktivace knihy je předchozí přihlášení do vašeho účtu. 

 

 

Kliknutím na Můj účet se vám v záložce Moje knihy zobrazí všechny vaše knihy. 
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Abyste mohli knihu začít používat ve čtečce Flexibooks, musíte se do čtečky přihlásit a knihu 

si stáhnout. 
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Videonávod k tomuto manuálu najdete na webových stránkách Moderního vzdělávání 

https://www.modernivzdelavani.cz/ v sekci Kurzy – Jak na Flexibooks. 

V případě nejasností nás kontaktujte na Zákaznické podpoře 

 

 

 

 

https://www.modernivzdelavani.cz/

